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Θέμα: «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ» 

 

Αξιότιμε κύριε Γενικέ, 

Με την έκδοση αποτελεσμάτων του εξαμήνου κατάρτισης 2022Α και την λήξη του έτους κατάρτισης 

2021-2022 και πριν από τις διακοπές του θέρους, παρακαλούμε όπως προσδιορίσετε συνάντηση με το 

ΔΣ της ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ προκειμένου να συζητήσουμε θέματα που μας απασχολούν και άπτονται των 

καθηκόντων μας ειδικότερα ενόψει της νέας χρονιάς εκπαίδευσης και κατάρτισης. Τα προβλήματα των 

Δ.ΙΕΚ είναι άλλα παλαιά και άλλα νεότερα. Από τα παλαιά, τα περισσότερα σας τα είχαμε θέσει υπ΄ όψιν 

και τα συζητήσαμε στην συνάντησή μας τον Φεβρουάριο 2022 πριν την έναρξη του εαρινού εξαμήνου, 

πολλά εκ των οποίων δεν έχουν επιλυθεί ακόμα. Φυσικά νεότερα θέματα έχουν εντωμεταξύ προκύψει 

όπως: 

Θέματα μητρώου εκπαιδευτών (Διαπίστωση λαθών στην  Διοικητική επαλήθευση – προτάσεις για 

τροποποίηση – βελτίωση της πλατφόρμας, Αξιολόγηση εκπαιδευτών κλπ) 

Θέματα οδηγών κατάρτισης: Προτάσεις για σύνταξη και προσοντολόγια κλπ 

Οικονομικά Θέματα και Θέματα ΙΝΕΔΙΒΙΜ: Παγίας προκαταβολής, αιτήματα πλατφόρμας, τιμολογίων, 

επιδόματα διευθυντών και εκπαιδευτικών ΔΙΕΚ (γιατί δεν λαμβάνουμε ούτε καν το Voucher των 200€ 

που λαμβάνουν ΟΛΟΙ οι άλλοι εκπαιδευτικοί όπως εκπαιδευτικοί και μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού – Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού, χωρίς κοινωνικά ή άλλα κριτήρια, οι οποίοι 

απασχολούνται σε δημόσια ή ιδιωτικά σχολεία) για αγορά υπολογιστή (tablet, laptop, desktop κλπ) κλπ 

Θεσμικά Θέματα: Αναθέσεις μαθήματων, διώξεις, κατάρτιση στα Δικαστήρια,  

http://www.paneddiek.gr/
mailto:peddiek2016@gmail.com


2 
 
θέματα στελέχωσης ΙΕΚ – αποσπάσεις κλπ  

Θέματα ΓΕΑΣ  

Θέματα ΣΣΠΑΕ 

Και πολλά άλλα που πρέπει να δρομολογηθούν αν όχι επιλυθούν άμεσα, για το καλό της Επαγγελματικής 

Κατάρτισης που αγαπάμε και υπηρετούμε. 

Στη διάθεσή σας για κάθε επεξήγηση-διευκρίνηση. 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                                     Η Γ. Γραμματέας 

                                              

Γιώργος Διαμαντόπουλος                                                                     Ιωάννα Ζαχαριά 


